
1. Cuidados e segurança
 » As instruções de segurança e operação devem ser guarda-

das para referências futuras.
 » Use a fonte de alimentação que acompanha o produto.
 » O produto pode ser utilizado em ambientes internos.
 » Não abra o produto, os componentes internos apresentam 

risco de choque elétrico quando expostos.
 » A tentativa de abrir o produto pode danificá-lo e implica em 

perda do direito a garantia. 
 » Cuidado ao manejar os cabos para não danificá-los.
 » Não sobrecarregue as tomadas ou extensões, pois pode 

causar incêndio ou choque elétrico.
 » Instale-o em um local seguro.
 » Não coloque ou instale o produto com a câmera exposta à 

luz solar ou a fontes de calor, como mostra a figura do item 
6.2. Locais não recomendados.

 » Mantenha o produto longe de umidade, poeira ou fuligem.
 » Instale o produto de forma vertical e em local estável, 

garantindo a correta fixação para que não caia causando 
danos ao equipamento.

 » Limpe o produto com pano úmido em água ou seco. Não 
utilize produtos químicos ou abrasivos.

 » Instale o produto em local ventilado e não bloqueie a 
ventilação do controlador de acesso.

 » Use apenas acessórios recomendados pelo fabricante.
 » LGPD - Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais: este 

produto faz tratamento de dados pessoais, porém a 
Intelbras não possui acesso aos dados a partir deste 
produto. Este produto possui criptografia na transmissão e 
armazenamento dos dados pessoais.

Atenção: danos causados pelo não cumprimento das 
recomendações de instalação ou uso inadequado do produto 
não são cobertos pela garantia. Vide certificado de garantia 
do produto.

2. Especificações técnicas
Tensão de alimentação 12 Vdc
Potência 15 W
Capacidade de chaveamento 2 A / 30 Vdc
Temperatura de operação -30 °C a 60 °C
Umidade de operação 0% a 90%

Display 10” sensível ao toque 
(capacitivo)

Câmeras 2 MP CMOS RGB e 2 MP 
CMOS IR

Tempo de reconhecimento facial 0,2s

Métodos de autenticação Reconhecimento facial, 
cartão, senha e QR code

Capacidade

Usuários 100.000
Faces 20.000
Cartões 100.000
Senhas 100.000
Eventos 300.000

Wi-Fi

Antena Interna

Padrões IEEE 802.11b, 802.11g, 
802.11n

Frequência 
operacional 2,4 GHz ~ 2,4835 GHz

Largura de banda Suporta 20 MHz e 40 MHz
Protocolo de 
segurança

64/128 bit WEP, WPA/WPA2, 
WPA-PSK/WPA2-PSK

RFID

Modulação ASK
Frequência 13,56 MHz
Taxa de 
transmissão 106 a 848 kbps

Código de 
emissão 13M5K2D

Tipo antena Interna
Dimensões (L × A × P) 251,3 × 303,7 × 130 mm

3. Conteúdo da embalagem
 » 1× totem multifuncional TM 9520 MF W
 » 1× fonte de alimentação
 » 1× guia do usuário

4. Produtos
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4.1.  Descrição dos cabos
Interface de comunicação (COM1)

Cor Nome Descrição
Roxo B Sinal 485B ou 485- do barramento RS-485

Amarelo A Sinal 485A ou 485+ do barramento RS-485
Marrom GND Referência para o barramento 485

Verde RXD Contato para recepção de dados via 
comunicação serial

Branco TXD Contato para transmissão de dados via 
comunicação serial

Azul GND Referência para a comunicação serial
Preto GND GND

Vermelho - Contato não utilizado

Interface de porta (COM2)
Cor Nome Descrição

Vermelho NC1 Contato normalmente fechado do relé de 
acionamento de liberação de acesso

Preto COM1 Contato comum do relé de acionamento de 
liberação de acesso

Azul NO1 Contato normalmente aberto do relé de 
acionamento de liberação de acesso

Branco NO2 Contato normalmente aberto do relé 
auxiliar

Verde COM2 Contato comum do relé auxiliar

Marrom GND Referência para os sinais de entrada 
auxiliar

Amarelo IN1 Entrada auxiliar 1
Roxo IN2 Entrada auxiliar 2

5. Esquemas de ligação

5.1.  Fechaduras
Fechadura eletroímã com sensor

{

Fechadura elétrica

Circuito de proteção

Fonte de alimentação 
da fechadura

CON 2

++ -

NC1

COM1

Atenção: é recomendado a utilização de fonte carregadora com bateria e
saída exclusiva para fechadura eletroímã
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da fechadura

Exemplo de ligação de fechadura eletroímã

Atenção: é recomendado a utilização de fonte carregadora 
com bateria e saída exclusiva para fechadura eletroímã.

Guia do usuário
TM 9520 MF W

Controlador de acesso com reconhecimento facial
Parabéns, você acaba de adquirir um produto com a qualida-
de e segurança Intelbras.
O TM 9520 MF W é um totem multifuncional construído 
em sistema operacional Android, com identificação e 
autenticação por reconhecimento facial, cartão RFID 13,56 
MHz, QR code e senha. Através de uma tela de LCD sensível 
ao toque de 10 polegadas proporciona fácil posicionamento 
para o usuário para melhor leitura da face e praticidade para 
realizar cadastros e alterar configurações. Pode ser instalado 
em ambientes internos para acessar portas em geral, 
liberando o acesso através do acionamento de fechaduras 
elétricas, eletroímãs ou solenoides.
Para maiores informações, acesse o QR code abaixo e faça o 
download do manual completo em nosso site:

Este equipamento não tem direito à proteção contra 
interferência prejudicial e não pode causar interferência 
em sistemas devidamente autorizados. Este é um produto 
homologado pela Anatel, o número de homologação se 
encontra na etiqueta do produto, para consultas acesse o site: 
https://www.gov.br/anatel/pt-br.

00200-25-00160
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6. Instalação

6.1.  Locais recomendados 
O dispositivo deve ser instalado a pelo menos 2 m de uma 
lâmpada e a pelo menos 3 metros de um local onde possa 
entrar claridade proveniente de raios solares.

6.2.  Locais não recomendados
Certifique-se que o dispositivo está instalado em um local 
onde não fique com muita claridade atrás do rosto a ser iden-
tificado e a luz do sol não incida diretamente no dispositivo 
mesmo que passando através de uma janela.
Cenários como os ilustrados na figura abaixo podem afetar o 
funcionamento do dispositivo.

Luz do sol através da janelaLuz do sol diretaLuz de fundo

6.3.  Posicionamento
Posicione o terminal em uma superfície plana respeitando 
os locais recomendados. Conecte a fonte de alimentação 
na parte inferior do produto. Caso utilize a conexão cabeada 
para a rede as conexões também estão na parte inferior, 
assim como os cabos de comunicação, porta e alarme.



7. Operações do dispositivo

7.1.  Inicialização
Ao inicializar o dispositivo pela primeira vez se faz necessário 
a criação de um usuário administrador. Uma senha e um 
e-mail são de cadastro obrigatório e devem ser definidos 
na primeira vez que o controlador de acesso é ativado. O 
nome de usuário do administrador é admin por padrão. 
O controlador de acesso não poderá ser utilizado sem a 
realização desse cadastro.

7.2.  Tela inicial
Nesta tela é possível ter acesso rápido aos aplicativos 
selecionados. Para visualizar a barra de configurações clique 
e arraste para baixo em qualquer ponto da tela e para acessar 
o menu de aplicativos clique e arraste para cima.

Tela inicial

7.3.  Menu de aplicativos
Nesta tela é possível visualizar todos os aplicativos instalados 
no dispositivo.

Configurações
No aplicativo Configurações você tem acesso à recursos 
de Rede e internet, dados do sistemas e configurações de 
idioma e data por exemplo.

 » Rede e internet: configure e visualize parâmetros de 
conexão a rede via WiFi e conexão cabeada.

 » Apps e notificações: aplicativos recentes, permissões e 
notificações dos aplicativos.

 » Acessibilidade: altere funções como fonte, leitores de tela, 
texto de alto contraste e correção de cor.

 » Sistema: acesse os recursos de Idioma, Data e hora, Reset 
e Informações.

Ferramentas
 » Versão: firmware atual do dispositivo.
 » Device Type: modelo do dispositivo.
 » Número de série: código de fábrica do dispositivo.
 » Atualização USB: permite atualizar o firmware (versão) do 

dispositivo.
 » Reiniciar:  encerra os processos e reinicia o dispositivo
 » Função de gerenciamento: permite acessar o modo de 

controle de acesso, ativar funções do ADB, coletar logs, 
alterar o modo de operação do USB, restaurar os padrões 
de fábrica e reiniciar o dispositivo.

Termo de garantia
Fica expresso que esta garantia contratual é conferida me-
diante as seguintes condições:

Nome do cliente:
Assinatura do cliente:                      
Nº da nota fiscal:                              
Data da compra:
Modelo:               			   Nº de série:                       
Revendedor:

1.	Todas as partes, peças e componentes do produto são 
garantidos contra eventuais vícios de fabricação, que 
porventura venham a apresentar, pelo prazo de 1 (um) 
ano – sendo este de 90 (noventa) dias de garantia legal e 
9 (nove) meses de garantia contratual –, contado a partir 
da data da compra do produto pelo Senhor Consumidor, 
conforme consta na nota fiscal de compra do produto, que 
é parte integrante deste Termo em todo o território nacio-
nal. Esta garantia contratual compreende a troca gratuita 
de partes, peças e componentes que apresentarem vício 
de fabricação, incluindo as despesas com a mão de obra 
utilizada nesse reparo. Caso não seja constatado vício de 
fabricação, e sim vício(s) proveniente(s) de uso inadequa-
do, o Senhor Consumidor arcará com essas despesas.

2.	A instalação do produto deve ser feita de acordo com o 
Manual do Produto e/ou Guia de Instalação. Caso seu pro-
duto necessite a instalação e configuração por um técnico 
capacitado, procure um profissional idôneo e especializa-
do, sendo que os custos desses serviços não estão inclu-
sos no valor do produto.

3.	Constatado o vício, o Senhor Consumidor deverá imediata-
mente comunicar-se com o Serviço Autorizado mais próxi-
mo que conste na relação oferecida pelo fabricante – so-
mente estes estão autorizados a examinar e sanar o defeito 
durante o prazo de garantia aqui previsto. Se isso não for 
respeitado, esta garantia perderá sua validade, pois estará 
caracterizada a violação do produto.

4.	Na eventualidade de o Senhor Consumidor solicitar aten-
dimento domiciliar, deverá encaminhar-se ao Serviço Au-
torizado mais próximo para consulta da taxa de visita téc-
nica. Caso seja constatada a necessidade da retirada do 
produto, as despesas decorrentes, como as de transporte 
e segurança de ida e volta do produto, ficam sob a respon-
sabilidade do Senhor Consumidor.

5.	A garantia perderá totalmente sua validade na ocorrência 
de quaisquer das hipóteses a seguir: a) se o vício não for 
de fabricação, mas sim causado pelo Senhor Consumidor 
ou por terceiros estranhos ao fabricante; b) se os danos 
ao produto forem oriundos de acidentes, sinistros, agentes 
da natureza (raios, inundações, desabamentos, etc.), umi-
dade, tensão na rede elétrica (sobretensão provocada por 
acidentes ou flutuações excessivas na rede), instalação/
uso em desacordo com o manual do usuário ou decorren-
tes do desgaste natural das partes, peças e componentes; 
c) se o produto tiver sofrido influência de natureza química, 
eletromagnética, elétrica ou animal (insetos, etc.); d) se o 
número de série do produto tiver sido adulterado ou rasu-
rado; e) se o aparelho tiver sido violado. 

6.	Esta garantia não cobre perda de dados, portanto, reco-
menda-se, se for o caso do produto, que o Consumidor 
faça uma cópia de segurança regularmente dos dados que 
constam no produto. 

7.	Descarte adequadamente seu produto após vida útil - 
entregue em pontos de coleta de produtos eletroeletrônicos, 
em alguma assistência técnica autorizada Intelbras ou 
consulte nosso site www.intelbras.com.br e suporte@
intelbras.com.br ou (48) 2106-0006 ou 0800 7042767 para 
mais informações.

Sendo estas as condições deste Termo de Garantia com-
plementar, a Intelbras S/A se reserva o direito de alterar as 
características gerais, técnicas e estéticas de seus produ-
tos sem aviso prévio. Todas as imagens deste manual são 
ilustrativas.
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8. Boas práticas para o reconhecimento 
facial

8.1.  Antes do registro
 » Óculos, chapéus e barbas podem influenciar o desempenho 

do reconhecimento de rosto. Não cubra as sobrancelhas 
ao usar chapéus.

 » Atualize o cadastro caso haja uma grande mudança visual, 
como a retirada da barba, se houver dificuldade no acesso. 

 » Mantenha seu rosto visível. 
 » Mantenha o dispositivo a pelo menos dois metros de 

distância da fonte de luz e a pelo menos três metros de 
janelas ou portas; caso contrário, a luz solar direta pode 
influenciar o desempenho do reconhecimento de face do 
dispositivo. 

8.2.  Durante o registro 
Você pode registrar faces através do controlador de acesso 
ou através do software. Para registro através do software, 
consulte o manual do usuário do software. Posicione sua face 
na região de captura de fotos. 
Fique imóvel, não balance a cabeça ou o corpo, pois o registro 
pode falhar. 

 » Enquadre todo o rosto, visão frontal e de olhos abertos;
 » Enquadre da cabeça aos ombros;
 » Dê preferência a um fundo neutro;
 » Apenas um rosto deve aparecer na foto;
 » Rosto deve estar completamente visível, livre de qualquer 

objeto que possa cobrí-lo (ex.: máscara);
 » Evite sombras no rosto ou ao fundo;
 » Faça uma expressão neutra e natural.

Requisitos de rostos
 » Verifique se o rosto está visível e se a testa não está 

coberta por cabelos. 
 » Enquadre todo o rosto, olhe para a câmera ou logo abaixo 

dela no topo da tela e esteja de olhos abertos durante o 
cadastro.

 » Evite usar óculos e não use chapéus ou outros ornamentos 
para o rosto que influenciem a gravação da imagem do 
rosto, o que inclui máscaras faciais.

 » Enquadre da cabeça aos ombros e dê preferência a um 
fundo neutro ou branco.

 » Evite sombras no seu rosto ou ao fundo.
 » Faça uma expressão neutra e natural e mantenha os braços 

ao longo do corpo. 
 » Ao gravar seu rosto ou durante o reconhecimento de rosto, 

não o mantenha muito próximo ou muito longe da câmera.

Bom Inclinado Perfil Olhando 
para cima

Olhando 
para baixo

Bom Muito perto Muito longe


